

避免“梦中的婚礼”变成“财务噩梦”，“微型”婚礼、视频“云观礼”受追捧

# 通胀高企，美国人花式省钱办婚礼



美国华盛顿，一名女子提着购物袋走出一家食品超市。近几日公布的一系列通胀数据显示，美国通胀没有明显放缓迹象。新华社 图



扫码看新闻

美国通货膨胀高企，让许多新人筹办婚礼的预算严重超支。为了避免“梦中的婚礼”变成“财务噩梦”，他们不得不想方设法省钱，包括缩减宾客规模、简化场地布置。“微型”婚礼、视频“云观礼”大受欢迎。

项数据分别是131人和3.39万美元。

## 【能省则省】

只租桌布，婚庆开销仍达12万美元

美国有线电视新闻网说，由于婚礼成本高涨，新人们不得不搜索各种婚庆用品的“平价替代品”，从宴席菜品到婚戒，能省则省。

律师珍妮·亨特住在新泽西州，2020年订婚时，她计划的婚礼预算是6万至8万美元，但今年7月婚礼日期临近时，报价单让她吃了一惊。光鲜花装饰账单就要大约2万美元，是原计划上限的两倍。她原来打算用于租家具、桌布和餐具的预算是8000美元，最终报价单翻了一倍多。婚礼前夕晚宴的菜单价格也涨了30%。

亨特最后不得不调整整体配色方案，以便搭配更便宜的椅子，同时砍掉大部分租赁用品开支，包括银制餐具，最后几乎只剩桌布是租的。然而，要邀请150名客人，再怎么省也有局限，亨特夫妇的最终开销将近12万美元。

## 【视频观礼】

线上婚礼或取消邀请，渐渐被人们接受

新冠疫情防控期间禁止人员大规模聚集，借助视频会议软件请人“云观礼”成为婚礼流行时尚。护士科林斯也打算这样操办，这样可以节省上千美元开支。只是，请哪些朋友到现场、哪些朋友在线观礼，是让人苦恼的选择。

科林斯只好向朋友提议，婚礼后再举办庆贺派对，那样可以少花些钱，好在朋友们积极响应这一建议。

婚庆业人士威廉姆斯认为，婚庆成本不会再回到疫情前水平，毕竟这个市场规模庞大。

疫情期间的各种省钱方案不一定会成为美国婚礼的惯例，但一些业内人士认为，社会渐渐能接受新人举办线上婚礼或取消邀请。比如，新人先办一场“微型婚礼”，择日择地再办庆贺活动；也可以视频直播婚礼。如今即便新人收回婚礼请柬，也不会像过去那样被视为严重失礼。

■据新华社

据美国有线电视新闻网8月23日报道，自2021年以来，美国通胀率不断走高，对婚礼成本的影响显而易见。

“所有（婚庆）用品的价格都在火箭般飙升。”在纽约市和佛罗里达州西棕榈滩市经营一家花卉和活动设计公司的丽娅·威廉姆斯说。

比如，受极端天气、部分出口国政局动荡等多重因素影响，婚礼用鲜花价格猛涨。过去80美分一枝的玫瑰现在要3美元。“3美元听起来似乎不多……可是，如果你买6000朵，那就很多了。”威廉姆斯说，有的客户下订单时，鲜花装饰报价8000美元，等到婚礼举办时却涨到1.4万美元，这足以让客户“抓狂”。

在纽约市和洛杉矶市经营的一家婚庆公司的老板法伦·卡特说，许多新人以为，婚礼成本只包含餐饮服务和场地租金。但实际上，人均餐费150美元的婚宴，如果算上场地装饰、鲜花、音乐等开支，人均成本可能多达1500美元。

## 【少请宾客】

缩减宾客人数，花销却并不比疫情前低

卡特说：“我们会告诉客户，现在这个时候，拟定请客人数的时候得现实一些。”

公共卫生学家贾梅希娅·刘易斯今年4月在迈阿密市举办婚礼，起初打算邀请近200名客人，预算5万至6万美元，后来成本几乎翻倍。加上购置新房的压力，他们不得不压缩请客名单，减少到150人。

虽然可能会得罪没有受到邀请的人，但刘易斯不得不屈从于现实，因为“我们没法再增加预算”。

美国知名婚庆时尚杂志《爱结》每年就婚礼趋势展开调查，包括规模和开支，发现2021年将近一半新人缩减了宾客人数，但花销并不比疫情前低。2021年平均每场婚礼宴请105名客人，开销3.4万美元，而2019年这两

## 环球短波

### 急补能源缺口，德国寻“气”加拿大

加拿大总理贾斯廷·特鲁多与到访的德国总理奥拉夫·朔尔茨8月23日签署一项氢能合作协议，推动加方最早2025年向德国出口氢气，借此打造“跨大西洋氢气供应链”，帮助德国乃至整个欧洲减轻对俄罗斯能源的依赖。

朔尔茨此行还探讨了加方增加对德出口液化天然气的可能性。

加德两国领导人发表联合声明，宣布双方达成所谓“氢气联盟”，打造“跨大西洋氢气供应链”，同时协调双方政策以促进相关项目投资。按计划，加拿大向德国出口的第一批氢气最早可在2025年交货。

### 伊危机发酵，最高司法机构停摆

伊拉克最高司法委员会和最高法院8月23日发表联合声明，宣布因受到示威影响，暂停所有会程和审判工作。

声明说，这两家机构接到要求解散伊拉克国民议会的“威胁电话”，因此不得不暂停所有活动。

据法新社报道，数以百计的伊拉克什叶派宗教领袖穆克塔达·萨德尔的支持者，当天在该国最高司法委员会和最高法院外静坐抗议，有人搭起帐篷，有人手举横幅，要求解散议会、提前选举。

萨德尔本月早些时候要求最高司法委员会下令解散议会。最高司法委员会回应说，自己无权解散议会。

### 导弹“误射”巴基斯坦，印革职三军官

印度空军8月23日宣布，解除三名军官职务，作为今年3月一枚导弹“误射”至巴基斯坦境内的惩处措施。

印度空军在一份声明中说，调查认定，这三名军官因没有遵守“操作程序标准”导致导弹“意外发射”，对事件承担主要责任，革职决定“立即生效”。

3月9日，一枚印度与俄罗斯联合研发的“布拉莫斯”型超音速巡航导弹从印度射至巴基斯坦。

路透社援引巴基斯坦官员的话报道，导弹没有安装战斗部，落在巴基斯坦东部旁遮普省一座城市附近，距离首都伊斯兰堡大约500公里，没有造成人员伤亡。

### 以沙漠发现1200年前“豪宅”遗址

以色列文物局8月23日发表声明说，考古人员在该国南部内盖夫沙漠地区发掘出一处古代“豪宅”遗址，建造时间距今约1200年。

声明说，这一遗址的建筑群主体有四条边翼，围绕中央庭院而建，拥有多个房间。其中一条边翼的大厅铺有大理石和石质地板，墙壁上曾装饰有壁画，其碎片为红色、黄色、蓝色和黑色。考古人员在有的房间里发现了未封闭的大烤炉，或用于烹饪。一并出土的还有一些精致的装饰玻璃碎片，或为用餐器皿。

考古人员还在中央庭院地下约5.5米深处发现了几处复杂的石制地窖，其高度约为2.5米，一处开口通向深约3米的岩石结构蓄水池。据推断，这些地窖构造精良，很可能通往更多的地下建筑群。地窖用途可能包括在较低温下储藏食物。

■据新华社